
 

 

 

I. Po celý listopad je pro vás otevřena výstava Hvězd stříbrného plátna z období první republiky 
a protektorátu. Ze zlatého věku československé kinematografie jsou u nás vystaveny památky 
osobní povahy vztahující se k hereckým osobnostem (např. Nataše Gollové, Adině Mandlové, 
Věře Ferbasové, Vlastě Matulové, Svatopluku Benešovi, Oldřichu Novému, Zitě Kabátové 
a dalším), reprinty filmových plakátů a originály dobových karikatur, dobové oděvy a doplňky 
„v čem se chodívalo do kina a do divadla“, fotografie, časopisy, kosmetické pomůcky 
a podobně. Výstava potrvá do 8. prosince. 
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II. V rámci 57. Slánských jazzových dnů v kapli Zasnoubení Panny Marie v sobotu 9. listopadu 
v 14.30 vystoupí legenda české alternativní scény, zpěvačka a houslistka Iva Bittová a kytarista 
Vladimír Václavek s programem z věhlasného alba Bílé inferno. Krátce připomeňme, že Iva 
Bittová sólově nebo jako host vystupuje od roku 1984 a je proslulá nejen svými rozsáhlými 
aktivitami, ale také žánrovým rozsahem od vlastních variancí lidové hudby, přes 
experimentální jazz, rock až po vážnou hudbu a operní zpěv. Je držitelkou řady ocenění 
v oblastech hudby i filmu, na kontě má desítky alb a nesčetná tuzemská a zahraniční 
vystoupení. 
 

 

 

Iva Bittová a Vladimír Václavek: Bílé inferno 

  



 
III. Ve čtvrtek 21. listopadu v 17 hodin vás zveme do malé galerie muzea na „divadelní“ 
přednášku Michaely Seghmanové na téma Slánská scéna – 151 let na scéně. Přednáška 
vychází z materiálů, které byly shromážděny pro oslavy 150. výročí ustanovení Spolku 
divadelních ochotníků ve Slaném, k jehož tradici se hlásí Slánská scéna, z.s., a věnuje se 
počátkům divadelnictví na Slánsku, okolnostem vzniku Spolku divadelních ochotníků, výstavby 
slánského divadla, které stojí právě zásluhou slánských divadelních nadšenců. Návštěvníci se 
seznámí s činností spolku od počátků až po současnost se zaměřením na významné osobnosti, 
které se podílely na činnosti spolku a na úspěchy slánských divadelníků. Uvidí také ukázky 
z divadelních her a k dispozici bude rovněž brožura vydaná k výročí založení spolku. Vstupné 
dobrovolné. 

 



 
IV. Šťastné a skleněné – to je název vánoční výstavy tradičních, unikátních ručně vyráběných 
perličkových ozdob z Poniklé v Podkrkonoší, kde se tento produkt zhotovuje v původní podobě 
od roku 1902 až do dnešních dnů. Rodinná firma RAUTIS je poslední na světě, které se podařilo 
zachovat staré technologie a udržet výrobu stále aktuální a živou. Technologie výroby ozdob 
z foukaných skleněných perliček byla v roce 2020 zapsána na Reprezentativní seznam 
nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. Expozice bude doplněna o předměty 
s vánočními motivy ze sbírek našeho muzea.  

 

Přijďte k nám nasát vánoční atmosféru a vůni jehličí, vernisáž proběhne ve středu 
27. listopadu v 17 hodin ve výstavní síni muzea (1. patro). 

 

  



 
V. Ve čtvrtek 28. listopadu v 19 hodin bude v kapli Zasnoubení Panny Marie zakončen 
celostátní festival klasické hudby Rosa Bohemica, a to koncertním provedením Loutny české, 
skvostu české barokní hudby z pera skladatele Adam Václava Michny z Otradovic z roku 1653. 
Koncert proběhne k 10. výročí nalezení světově unikátního notového partu prvních houslí 
v knihovně slánského muzea. Koncert provede evropsky proslulý soubor Ensemble Inégal, 
který se specializuje mj. na věrnou interpretaci tzv. staré hudby včetně užití dobových 
hudebních nástrojů. Jako sólistky vystoupí Gabriela Eibenová (též zakladatelka festivalu Rosa 
Bohemica) a Daniela Čermáková. O úvodní slovo se postará nálezce partu 1. houslí muzikolog 
prof. Petr Daněk. Vstupenky za 150 a 100 Kč jsou v prodeji na serveru goout.net nebo k dostání 
na místě. Kapacita je omezená. Více na www.rosabohemica.cz.  

 

http://www.rosabohemica.cz/


 
VI. Slánské muzeum nyní nabízí snížené vstupné pro všechny držitele Rodinných a Senior pasů, 
kteří mohou navštívit stálé expozice v muzeu ve Slaném za 50 Kč a v Národopisném muzeu 
v Třebízi za 40 Kč. Při návštěvě Velvarské brány bude ke dvěma zakoupeným vstupenkám 
poskytnuta třetí vstupenka zdarma. Více informací o pasech, registraci a přehledu slev 
a dalších výhod naleznete na www.rodinnepasy.cz a www.seniorpasy.cz.  

 

  

 

 

 

 

 

 

Na podzimní kulturní sklizeň ve slánském muzeu 
 

Vás srdečně zve 
 

Mgr. Jan Čečrdle, ředitel 
 

muzeumslany.cz 
 

 
 

 
 

Sochy Alexandry Koláčkové jste si velmi oblíbili. Plastika „Setkání“ díky laskavosti umělkyně 
zůstává ještě do konce roku na Masarykově náměstí. 

http://www.seniorpasy.cz/

